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同じねだんのエクレアを６こ買い、そのあと１１０円のジュースを買うと、代金は

合わせて９５０円でした。エクレア１このねだんは何円ですか。 

         ６をかける       １１０をたす 

 エクレア１こ      エクレア６こ        全部 

         ６でわる        １１０をひく 

   ９５０－１１０＝８４０ 

   ８４０÷６＝１４０ 

                             １４０円   

 

魚屋さんでさんまを買いました。８尾買って代金を支払おうとしたら、魚屋のおじ

さんが４０円まけてくれたので、代金は１４００円になりました。さんま１尾のね

だんはいくらでしたか。 

 

   １４００＋４０＝１４４０ 

   １４４０÷８＝１８０ 

                             １８０円 

 

算数プリント 
４年生 順にもどして １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

式 

答え 

式 

答え 
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同じねだんのエクレアを５こ買い、そのあと１２０円のジュースを買うと、代金は

合わせて８７０円でした。エクレア１このねだんは何円ですか。 

         ５をかける       １２０をたす 

 エクレア１こ      エクレア５こ        全部 

         ５でわる        １２０をひく 

   ８７０－１２０＝７５０ 

   ７５０÷５＝１５０ 

                             １５０円   

 

魚屋さんでさんまを買いました。１８尾買って代金を支払おうとしたら、魚屋のお

じさんが１２０円まけてくれたので、代金は１５００円になりました。さんま１尾

のねだんはいくらでしたか。 

 

   １５００＋１２０＝１６２０ 

   １６２０÷１８＝９０ 

                             ９０円 

 

算数プリント 
４年生 順にもどして ２ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

式 

答え 

式 

答え 
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同じねだんのエクレアを７こ買い、そのあと１３０円のジュースを買うと、代金は

合わせて９７０円でした。エクレア１このねだんは何円ですか。 

         ７をかける       １３０をたす 

 エクレア１こ      エクレア７こ        全部 

         ７でわる        １３０をひく 

   ９７０－１３０＝８４０ 

   ８４０÷７＝１２０ 

                             １２０円   

 

魚屋さんでさんまを買いました。１５尾買って代金を支払おうとしたら、魚屋のお

じさんが５０円まけてくれたので、代金は１６００円になりました。さんま１尾の

ねだんはいくらでしたか。 

 

   １６００＋５０＝１６５０ 

   １６５０÷１５＝１１０ 

                             １１０円 

 

算数プリント 
４年生 順にもどして ３ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

式 

答え 

式 

答え 
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まさとさんたちは、何まいかある色紙を８人で同じ数ずつ分けました。すると色紙

が５まいあまったので、あまった色紙をまさとさんがもらったところ、まさとさん

の色紙の数は１６まいになりました。はじめに色紙は全部で何まいありましたか。 

        ８でわる         ５をたす 

 配った色紙       １人分の色紙      まさとさんの色紙 

        ８をかける        ５をひく 

   １６－５＝１１ 

   １１×８＋５＝９３ 

                             ９３まい 

 

くだもの屋さんで、すいかを３こと、１こ１２００円のメロンを２こ買って、代金

は全部で８４００円はらいました。すいか１このねだんはいくらですか。 

 

   ８４００－１２００×２＝６０００ 

   ６０００÷３＝２０００ 

                             ２０００円 

 

算数プリント 
４年生 順にもどして ４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

式 

答え 

２ 

式 

答え 
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まさとさんたちは、何まいかある色紙を 12 人で同じ数ずつ分けました。すると色

紙が 2 まいあまったので、あまった色紙をまさとさんがもらったところ、まさと

さんの色紙の数は１１まいになりました。はじめに色紙は全部で何まいありまし

たか。 

        １２でわる         ２をたす 

 配った色紙       １人分の色紙      まさとさんの色紙 

        １２をかける        ２をひく 

   １１－２＝９ 

   ９×１２＋２＝１１０ 

                             １１０まい 

 

くだもの屋さんで、すいかを４こと、１こ１１００円のメロンを２こ買って、代金

は全部で７８００円はらいました。すいか１このねだんはいくらですか。 

 

   ７８００－１１００×２＝５６００ 

   ５６００÷４＝１４００ 

                             １４００円 

算数プリント 
４年生 順にもどして ５ 

    勉強した日  月  日 

１ 

式 

答え 

２ 

式 

答え 



 さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

   読み書きそろばん・算数・幼児知育教材 

                                                                              

 

まさとさんたちは、何まいかある色紙を６人で同じ数ずつ分けました。すると色紙

が４まいあまったので、あまった色紙をまさとさんがもらったところ、まさとさん

の色紙の数は１８まいになりました。はじめに色紙は全部で何まいありましたか。 

        ６でわる         ４をたす 

 配った色紙       １人分の色紙      まさとさんの色紙 

        ６をかける        ４をひく 

   １８－４＝１４ 

   １４×６＋４＝８８ 

                             ８８まい 

 

くだもの屋さんで、すいかを３こと、１こ２０００円のメロンを２こ買って、代金

は全部で９１００円はらいました。すいか１このねだんはいくらですか。 

 

   ９１００－２０００×２＝５１００ 

   ５１００÷３＝１７００ 

                             １７００円 

 

算数プリント 
４年生 順にもどして ６ 

    勉強した日  月  日 

１ 

式 

答え 

２ 

式 

答え 


